



Уважаемые православные христиане!

Сердечно поздравляю вас с Рождеством Христовым! Традиционно один из самых почитаемых праздников Православия – Рождество несет свет веры, надежды, любви и ожиданий. Он объединяет людей в стремлении творить благие дела, жить в мире и согласии. Эти вечные ценности являются основой развития независимого Казахстана, где в атмосфере мира и согласия проживают более 130 национальностей и каждый гражданин имеет конституционное право на свободу вероисповедания. Благодаря дальновидной политике Главы государства Н.А.Назарбаева и единству казахстанского народа, наша страна динамично развивается, укрепляется экономическое положение, улучшается благосостояние граждан, успешно реализуются социальные программы.

Рождественские дни - это время благотворительности и милосердия, искреннего внимания к тем, кто нуждается в заботе.

В преддверии светлого праздника желаю вам доброго здоровья, процветания, благополучия, радости и успехов во всех ваших благих начинаниях!

А.СОЛТАНГАЗИНОВ,
аким района.

Дорогие земляки!

Поздравляем сердечно всех православных христиан со светлым праздником Рождества!

Рождество - праздник добрых надежд и ожиданий. Он объединяет людей в стремлении творить благие дела, жить в мире и согласии. Этими вечными ценностями дорожим все мы, казахстанцы, люди различных верований и этносов, живя в атмосфере дружбы.

Благодаря нашему единству и солидарности, Казахстан продолжает динамично развиваться. Укрепляется авторитет нашей страны на международной арене.

Рождество приносит радость в дома миллионов людей. Это время благотворительности и милосердия, искреннего внимания ко всем, кто нуждается в помощи и заботе. Пусть этот праздник подарит вам тепло любви и дружбы, свет высокой духовности!

Желаем вам крепкого здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, исполнения желаний, счастья и благополучия!

Депутаты районного маслихата.

I межрегиональный форум

В с.Галицком прошел I межрегиональный форум развития предпринимательства с участием делегации из Бурлинского района Российской Федерации под руководством главы администрации С.А.Давыденко.

В фойе Дома культуры села участники форума смогли ознакомиться с выставкой

Затем форум продолжился в общем зале Дома культуры. Аким района А.Солтангазинов поприветствовал соседей-россиян. Он отметил, что идея проведения I межрегионального форума предпринимателей является логическим продолжением тех договоренностей, которые были достигнуты в рамках приграничного сотрудничества. Работа в секциях была не только общением заинтересованных сторон,

вектор динамичного развития нашей страны.

Государством многое делается по снижению административных барьеров, расширяются инструменты поддержки бизнеса. И в этом вопросе немало зависит от работы местных исполнительных органов, сельских акимов.

Главная задача – благоприятный инвестиционный климат. Базовой составляющей любого бизнеса является социальный аспект, создание новых рабочих мест. И, тем не менее, чувствуется недостаток инициативы у начинающих предпринимателей. Призвав их быть активнее, участвовать в госпрограммах, аким района выразил уверенность в том, что сложившаяся позитивная динамика в предпринимательстве найдет свое дальнейшее развитие.

Глава администрации Бурлинского района С.Давыденко поблагодарил успешцев за идею проведения первого межрегионального форума, отметил его значимость и необходимость.

Перед присутствующими выступили также директор ТОО «Галицкое», депутат областного маслихата А.Касицин, заместитель руководителя областного управления предпринимательства и торговли Г.Аргинова, представители филиалов акционерных обществ «Казагрофинанс» и «Фонд финансовой поддержки сельского хозяйства», индивидуальные предприниматели А.Нуралинова из с.Успенки.

Можно сказать, что задачи, поставленные перед форумом, а это представление экономи-



продукции сельскохозяйственного производства, здесь были представлены хлебобулочные изделия КХ «Двин» (с.Успенка) и ТОО «Галицкое», соль разных сортов АО «Таволжансоль».

Форум, целью которого было оказание содействия созданию благоприятных экономических условий для развития бизнеса, начался с работы в трех секциях. Первая секция, где принимали участие главы крестьянских хозяйств, предприниматели района, рассматривала инструменты поддержки предпринимательства в Республике Казахстан. Во второй секции аким Успенского района А.Солтангазинов и глава администрации Бурлинского района С.Давыденко говорили о межрегиональном сотрудничестве, являющемся стимулом развития приграничных регионов. Были рассмотрены вопросы налогообложения на вывозимые товары, юридические нюансы при создании совместных предприятий, подготовлены и подписаны договора-намерения россиян с тремя сельхозтоваропроизводителями нашего района. Третья секция проводилась в форме диалога по практике развития сельского предпринимательства в Казахстане и России.



на них поднимались актуальные вопросы развития малого и среднего бизнеса в Казахстане и России. На проведенном недавно телемосте Президент нашего государства Н.А.Назарбаев нацеливает госслужащих максимально содействовать развитию предпринимательства. Особо обозначил, что бизнес - это главный

экономический потенциал бизнеса и инвестиционной привлекательности приграничных районов, обсуждение актуальных вопросов двусторонних отношений, расширение приграничного сотрудничества в сфере предпринимательства, торговли и сельского хозяйства, были успешно решены.

Отмечены лучшие

В этот день в торжественной обстановке чествовали лучших передовиков сельскохозяйственного производства по итогам 2013 года.

Итоги развития агропромышленного комплекса района за 2013 год подвел аким района А.Солтангазинов. Он отметил, что АПК является важной составляющей социально-экономического потенциала района. На развитие сельского хозяйства из бюджетов всех уровней и других источников выделено свыше 1 млрд. тенге, из них субсидии - 334,4 млн. тенге, кредитные и собственные средства - 895,9 млн. тенге.

(Окончание на 2 стр.)

